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26 Νοεμβρίου 2021 

Λειτουργία Δημόσιων και Ιδιωτικών Δημοτικών Σχολείων 

κατά την περίοδο 29 Νοεμβρίου - 22 Δεκεμβρίου 2021 

         Αγαπητοί γονείς, 

 

1. Για την είσοδο στο Δημοτικό Σχολείο όλοι/ες οι μαθητές/μαθήτριες οφείλουν να 

παρουσιάζουν SafePass. Οι προϋποθέσεις του SafePass που ισχύουν για τη συγκεκριμένη 

ομάδα μαθητών/ριών είναι:  (i)  πιστοποιητικό ανάρρωσης από την COVID-19 τους 

τελευταίους έξι (6) μήνες, είτε  (ii) πιστοποιητικό αρνητικού αποτελέσματος από εξέταση PCR 

ή rapid test αντιγόνου με ισχύ επτά (7) ημερών (σε έντυπη μορφή ή σε γραπτό μήνυμα). 

Όσοι/ες μαθητές/μαθήτριες δεν προσκομίζουν αποδεικτικό για SafePass ΔΕΝ θα 

εισέρχονται στον σχολικό χώρο. 

       Το μέτρο αυτό τίθεται σε εφαρμογή από την επόμενη ημέρα που κινητή μονάδα  

       δειγματοληψίας θα επισκεφθεί την κάθε σχολική μονάδα την εβδομάδα από 29     

       Νοεμβρίου - 3 Δεκεμβρίου 2021. H μέρα αυτή που στο σχολείο μας θα διεξαχθούν τα      

       Rapid test θα είναι η Τρίτη 30 Νοεμβρίου 2021. Άρα τα παιδιά θα επιδεικνύουν      

       Safepass από την Τετάρτη 1 Δεκεμβρίου 2021. 

 

2. Από τις 29 Νοεμβρίου 2021 όλοι/ες οι μαθητές/μαθήτριες δημοτικών σχολείων θα 

υποβάλλονται σε τεστ ταχείας ανίχνευσης αντιγόνου, μέσω κινητών μονάδων 

δειγματοληψίας του Υπουργείου Υγείας, μέχρι τη διακοπή της σχολικής χρονιάς για τις εορτές 

των Χριστουγέννων. Το πρόγραμμα, το οποίο θα αναρτηθεί με ξεχωριστή εγκύκλιο, θα είναι 

σταθερό και θα επαναλαμβάνεται σε εβδομαδιαία βάση και θα καλύπτει όλα τα δημοτικά 

σχολεία παγκύπρια. Επισημαίνεται ότι, η διενέργεια του τεστ θα γίνεται σε όσα παιδιά 

προσκομίσουν, υπογεγραμμένο από τον/τη γονέα/κηδεμόνα τους, το σχετικό έντυπο 

συγκατάθεσης. 

 

3. Από 29 Νοεμβρίου 2021 μειώνεται το ηλικιακό όριο για χρήση μάσκας στα 6 έτη, σε όλους 

τους χώρους όπου απαιτείται η χρήση της προστατευτικής μάσκας. Ως εκ τούτου, όλοι/ες οι 

μαθητές/μαθήτριες των δημοτικών σχολείων θα πρέπει να φορούν μάσκα καθόλη τη διάρκεια 

της διδασκαλίας, σε όλες τις σχολικές δραστηριότητες και σε όλους τους χώρους του 

σχολείου (εσωτερικούς και εξωτερικούς). Εξαίρεση για μαθητές/μαθήτριες αποτελούν ειδικές 

περιπτώσεις, όπου η χρήση της μάσκας δεν συστήνεται λόγω υποκείμενων νοσημάτων ή/και 

άλλων καταστάσεων, νοουμένου ότι προσκομίζεται γραπτή βεβαίωση από τον/την ειδικό/ή ή 

προσωπικό/ή ιατρό/παιδίατρο του παιδιού. 

 

4. Αναστέλλονται όλοι οι σχολικοί εορτασμοί και εκδηλώσεις (σχολικές γιορτές, παζαράκια, 

φωτογραφίσεις κ.λπ.) σε όλα τα σχολεία (Δημόσια και Ιδιωτικά Δημοτικά Σχολεία, 

Νηπιαγωγεία, Ειδικά Σχολεία). 

 Από το Υπουργείο Υγείας 
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